
 

 

Коротка інструкція: надiшлiть запит на переклад 

1. Реєстрація та вхід 
Щоб подати заявку на переклад, вам необхідно один раз зареєструватися в системі. Для цього перейдіть на 

сторінку https://translatorsagainstwar.com. Будь ласка, увійдіть як "Запитувач". 

 

 

Введіть свої контактні дані. Переконайтеся, що інформація правильна, щоб перекладач міг з вами зв’язатися. За 

бажанням Ви можете надати свій номер телефону та свої канали в соціальних мережах. Після реєстрації Ви 

отримаєте на адресу Вашої електронної  пошти повідомлення з інструкціями. Будь ласка, прочитайте їх уважно. 

 

Після реєстрації Ви можете в будь-який момент увійти на https://translatorsagainstwar.com зі своїми даними та 

відправити запити на переклад. 
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2. Створити запит 

 
Увійдіть за допомогою електронної пошти та пароля на https://translatorsagainstwar.com/. Перейдіть до «Новий 

запит» і надайте якомога більше деталей про свої потреби в перекладі (мовна пара, усний або письмовий 

переклад, тривалість, якщо потрібно, довжина тексту, тема, дата). Чим повнішою буде інформація про Ваш 

запит, тим швидше ми знайдемо для Вас відповідну мовну підтримку. 

Ви можете редагувати запит у своєму профілі. Будь ласка, видаліть свій запит, якщо Ви знайшли підтримку в 

іншому місці. Тоді ми зможемо зосередитися на інших запитах. 
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3. Прийняття Вашого запиту на переклад 
Коли ми знайдемо перекладача для Вашого запиту, Ви отримаєте на адресу Вашої електронної  пошти 

повідомлення. 

 

Важливо: не відповідайте на це повідомлення, використовуйте лише контактні дані перекладача. В 

повідомленні  Ви знайдете контактні дані людини, яка допоможе Вам з перекладом. Будь ласка, зв'яжіться з 

перекладачем, використовуючи контактну адресу в повідомленні. Якщо у Вас є запитання, надішліть нам 

повідомлення за електронною поштою: mail@translatorsagainstwar.de. 
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